

# 14年后 再牵手

谢霆锋和王菲  
公开秀恩爱,重演  
当年经典的“世纪  
牵手”一幕

有情人  
就是任性



锋菲牵手走进大厦

歌后王菲自从9月被拍到在自家公寓窗前和谢霆锋接吻的一瞬间后,两人复合的消息轰动华语娱乐圈,他们此后的一举一动也备受关注。先前,谢霆锋经常专程飞往北京会王菲,而现在,轮到王菲到香港会情郎。12月6日,她和谢霆锋更是不避讳地在媒体前大方牵手并公开恋情,重演当年的“世纪牵手”。

综合

5日傍晚,经过四小时的飞机旅程,王菲由北京抵达香港,她先到中环的时装名店逛街选服饰。另一边,火速完成工作的谢霆锋乘坐七人座驾去接女友回家。谢霆锋见到女友后随即展现笑容,而王菲见到小别数天的谢霆锋,也难掩开心,甜笑以对。随后,谢霆锋的座驾直接开到寓所。经过4小时的家中谈情短聚后,谢霆锋的座驾再次驶出,来到王菲的好姐妹赵薇的家中,并直接开进停车场。

6日上午11点左右,谢霆锋乘坐

的座驾开往浅水湾,到达后却一直没有下车,直至王菲乘坐的座驾到达后,戴着墨镜的谢霆锋才以一贯酷酷的造型下车。王菲背着粉红双肩包,手持咖啡杯,一见到谢霆锋就忍不住甜笑,她大方地与谢霆锋十指紧扣步入建筑物内,重演当年公开恋情时的经典场面,也将“锋菲恋”正式对外公布。

据悉,两人此前在媒体前公开牵手还是2000年6月,当时,王菲与自己11岁的谢霆锋乘车出行,两人大大方方对镜头,露出甜蜜的笑容,恋情昭告天下。



锋菲当年牵手照

# 杨过 好风流

新《神雕侠侣》浓缩  
版曝光,男主角很雷人

随着新版《神雕侠侣》本周三的开播,网友的吐槽纷至沓来。而面对小龙女被吐槽得体无完肤,片方并不以为意,反而把52集的剧集剪成60分钟的高精浓缩版予以公布,结果,这回连陈晓版的杨过也未能幸免。 现代快报记者 刘磊

## 逆天改编

**吐槽1:**新版的杨过不仅性格开放,还是个十足的风流胚子,对着姑姑是个情窦初开的单纯小伙,一旦离开姑姑视线,就打着找姑姑的幌子,到处勾搭妹子。程英、陆无双、公孙绿萼、完颜萍、郭芙、郭襄都被他拿下,就连李莫愁也去招惹。



杨过和陆无双



杨过和郭芙



杨过和公孙绿萼

剧作方  
就是任性

**吐槽2:**新版《神雕侠侣》中陈晓饰演的杨过成了星爷+唐僧的结合体,眉眼间常常带着坏坏的神采,有点痞气又略显无赖,不时带有星爷的影子,另外杨过还是一个话唠,其饶舌有时仿若唐僧的话语,也是剧中频频触发笑点的地方。

**吐槽3:**在与金轮法王徒弟比武时,杨过的身手潇洒而酷帅,颇有大侠风范,可正想称赞其两句时,场面风格却瞬间被神秘大法换了魂儿。在一阵眼神角力后,只见杨过突然一脸相地扭屁股抽嘴巴扮怪脸装女人。

# 50岁以上人——免费赠送!

免费书籍将向您传授如何让您养生保健、健康长寿,仅限 500 册!

现在就拨打免费电话 400-680-9026,您便可以免费得到一本由广西科学技术出版社出版,书刊号 978-7-80763-664-9 的书籍——《万病从根治》,这本非同寻常的书已经征服了千千万万的人,本书首次向人们展示了消除疾病,健康长寿的秘密,您的身体将会受益匪浅!

绝对免费——不需付钱——无需承担任何责任和义务!

本书一看就懂、一学就会,任何人

都能轻松理解并掌握健康的知识。一整套的全面指导说明(包括详细讲解、十几幅图示、以及一些养生保健的实用秘诀)。

不必花钱购买,无需任何代价——快快行动! 仅限 500 册!

为了普及书中的科学方法,由北京润健康年生物科技有限公司现向 50 岁以上人免费赠送!

免费索取电话:400-680-9026

## 醉人的台词

1. 龙:你一天想我几次?

过:我上午两百次,下午想你两百次,晚上想你两百次。

2. 亲吻你美丽的额头,美丽的脸蛋。

3. 我是大人了,我还能带着姑姑你飞呢。

4. 姑姑,你打几下过儿吧。打打打(跟姑姑撒娇)。

# 浮世绘

## 快来抢票! 还能相约佟大为 登录现代快报网,有机会抢票看《我的早更女友》

由亚洲爱情电影大师郭在容执导,周迅、佟大为、钟汉良、张梓琳主演的治愈性喜剧《我的早更女友》12月12日将在全国上映。在此前片方举行的各地点映活动中,该片凭借“宇宙终极暖男”佟大为与早更女友周迅的一系列爆笑又感人的故事,俘获了无数观众的心,创下了高居中国影史第二名的点映纪录,上座率仅次于《心花路放》。

12月10日,影片男一号、治愈系暖男佟大为将来到南京参加“《我的早更女友》佟大为与早更影迷见面会”,与观众互动。为此,主办方中国电信iTV特意联合现代快报,为部分幸运读者送上当晚映后见面会的门票。见面会当天,幸运读者不仅能提前观看到《我的早更女友》全片,更能在影片结束后



《我的早更女友》剧照

与佟大为互动。

现代快报记者 沈梅

### 抢票方式:

登录现代快报网百宝库(ku.xdtkb.net),查询本次抢票活动的具体时间和参与方式。活动开始后,在抢票页面点击“领取”,按照提示留下姓名、电话与住址,就有机会获得门票,数量有限,赠完为止。

## “勺子”为陈建斌带来亿元“赞助”

在第51届金马奖颁奖礼上大放异彩的喜剧电影《一个勺子》剧组近日在北京召开答谢会。金马奖最佳新导演、最佳男主角得主陈建斌,以及主创蒋勤勤和王学兵等出席了活动。其间,出品方现场宣布:设立一亿元的电影梦想基金,为陈建斌今后的电影导演之路保驾护航。

陈建斌坦言已开始筹备自己的第二部导演作品,并希望导演处女作“叫好又叫座”:“《一个勺子》明年公映,希望票房至少把成本赚回来,否则心里总是惴惴不安的。”

据悉,陈建斌写《一个勺子》剧本时还在拍摄另一部电影,只能抽出时间,在酒店、片场编写剧本。

卫昕

## 影星李欣蔓在宁自曝接戏高标准

获得今年金鸡百花电影节国产优秀华语影片奖的《青春时光》正在热映。在已经燃起战火的贺岁档,面对众多大片,这部讲述80后、90后北漂青年生存状态的影片备受瞩目。而在影片中,新锐影星李欣蔓饰演的多面伊人仓央卓玛更是因为贴近生活又积极向上,被称为正能量的代表。昨天,李欣蔓来宁助力南京东城汇台湾小吃美食节,与喜爱她的观众亲密接触。

李欣蔓曾领衔主演过多部影视剧,2006年,她主演的电影《堕落女孩》获国际首届手机电影节最佳表演奖,而手机电影《聚焦这一刻》更是为她带来了韩国釜山电影节“亚洲最具人气女演员”称号。

昨天,在小吃美食节现场,李欣蔓接受记者采访时表示,自己接



电影中的李欣蔓

戏的要求很高:“我一向都认为演员该有社会责任感。因此,我只接内容、角色充满正能量的剧本。”她表示,自己如今接戏标准严格缘于良好的家教:“我一直记得妈妈对我说:一个人最大的幸福就是给更多人带来幸福。因此我也坚持为观众传递幸福,传递正能量。”

现代快报记者 沈梅

## 新片速递

### 《神探驾到》填补贺岁档喜剧空白

今年的贺岁档号称史上战线最长、竞争最激烈,但冯小刚、徐峥、黄渤、宁浩等喜剧大咖的集体缺席,让该档期少了点喜庆气氛。由古天乐、曾志伟等领衔主演的侦探喜剧《神探驾到》定档明年2月19日大年初一上映,填补了贺岁档喜剧电影缺失的现状。

据悉,之前的一些贺岁喜剧常常让观众诟病有地域限制,北方观众抱怨不懂港式喜剧的笑点,南方观众抱怨难以理解北方导演的喜剧路数。《神探驾到》为此有意规避之前喜剧在此方面的缺陷,努力让南北观众都感受到满满的笑意与欢乐。

厦门

### 《蜡笔总动员》请来乐嘉“跨圈”

日前,亲子动画电影《蜡笔总动员》即将在全国上映,其中,名人乐嘉“跨圈”加盟该片,为绿泡泡配音,引人关注。

据悉,《蜡笔总动员》近日还举行了以“你为我添色彩,我为你献爱心”为电影主题的系列活动,在

全国近20个大中城市举行,邀请数千名小朋友共同为近百幅动画角色海报涂上颜色,最终汇成电影巨幅海报,出现在该片全国首映礼当中。昨天,这一活动在南京展开,20多个南京家庭参与到了现场活动中。 现代快报记者 沈梅